

MIS:	5179204
Τίτλος	Κατάρτιση μακροχρόνια ανέργων με πρακτική άσκηση στην Περιφέρεια Πελοποννήσου
Περιφέρεια/Επιχειρησιακό Πρόγραμμα :	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Φορέας λειτουργίας:	ΜΟΡΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Προϋπολογισμός:	5.500.000€
Ταμείο :	ΕΚΤ
Περιγραφή :	<p>Το έργο αφορά στην παροχή συμβουλευτικής, επαγγελματικής κατάρτισης, πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων σε χίλιους (1.000) ανέργους. Βασικός σκοπός της δράσης είναι η υλοποίηση προγραμμάτων ενίσχυσης των προσόντων και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας μακροχρόνια ανέργων. Ειδικότερα: α) η συμπλήρωση των αποκτηθέντων γνώσεων και των δεξιοτήτων των ωφελούμενων, σύμφωνα με πιστοποιημένα επαγγελματικά περιγράμματα, ώστε να οδηγούν σε πιστοποίηση και απόκτηση προσόντων, β) η ενίσχυση των δυνατοτήτων απασχόλησης των ωφελούμενων και γ) η αύξηση της απασχολησιμότητας τους, η προαγωγή της κοινωνικής συνοχής και η διευκόλυνση της κοινωνικής ένταξης των ανέργων. Η διάρκεια κάθε προγράμματος κατάρτισης θα είναι πεντακοσίων είκοσι (520) ωρών, διακόσιες είκοσι (220) ώρες Θεωρητική εκπαίδευση σε εξειδικευμένα θεματικά αντικείμενα σε δυναμικούς τομείς και κλάδους προτεραιότητας της περιφερειακής και εθνικής οικονομίας, ογδόντα (80) ώρες σε οριζόντιες διαθεματικές γνώσεις (Soft Skills – New Skills), διακόσιες είκοσι (220) ώρες Πρακτική άσκηση. Η συμμετοχή στις εξετάσεις για τη λήψη πιστοποίηση των αποκτηθεισών γνώσεων και δεξιοτήτων είναι υποχρεωτική. Τα προγράμματα περιλαμβάνουν διαδικασία πιστοποίησης αποκτηθέντων προσόντων /δεξιοτήτων των</p>

	<p>καταρτιζόμενων, μέσω αξιολόγησης των γνώσεων και της ικανότητάς τους από διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης προσώπων, σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO/IEC 17024 ή ΕΟΠΠΕΠ. Το σύνολο των ωφελούμενων είναι υποχρεωτικό να συμμετάσχουν στις εξετάσεις πιστοποίησης μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος.</p>
<p>Οφέλη :</p>	<p>Στα αναμενόμενα οφέλη συγκαταλέγονται η παραγόμενη ωφέλεια από την απόκτηση γνώσεων και ανάπτυξη δεξιοτήτων των ανέργων στην διαχείριση της επαγγελματικής η/και επιχειρηματικής τους σταδιοδρομίας. Η αναβάθμιση των γενικών και ειδικών επαγγελματικών προσόντων των ανέργων σε πιστοποιημένες γνώσεις και δεξιότητες έχει άμεση επίδραση στην εύρεση θέσης εργασίας. Ο ωφελούμενος πληθυσμός είναι χίλιοι (1.000) άνεργοι της Περιφέρειας Πελοποννήσου</p>